

平成 25 年 11 月 18 日

各 位

本社所在地 東京都千代田区九段北 4-2-6
 会社名 レカム株式会社
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博
 (コード番号: 3323 東証 JASDAQ S)
 問合せ先 取締役常務執行役員経営管理本部長
 川畑 大輔
 (TEL: 03-5357-1411)
 (URL: <http://www.recomm.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

平成 25 年 11 月 15 日に発表いたしました「平成 25 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので、以下のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正の内容

<訂正箇所>

サマリー情報

1. 平成 25 年 9 月期の連結業績 (平成 24 年 10 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 9 月期	△40	△89	△28	243
24 年 9 月期	<u>75</u>	<u>△32</u>	<u>21</u>	381

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 9 月期	△40	△89	△28	243
24 年 9 月期	<u>58</u>	<u>△ 6</u>	<u>12</u>	381

3. 平成 26 年 9 月期の連結業績予想 (平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期 (累計)	1,950	△6.5	30	—	20	—	10	—	円 銭 <u>384.61</u>
通 期	4,000	△1.4	100	—	90	—	70	—	<u>836.02</u>

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	1,950	△6.5	30	—	20	—	10	—	<u>23.48</u>
通 期	4,000	△1.4	100	—	90	—	70	—	<u>163.17</u>

(参考) 個別業績の概要

2. 平成26年9月期の個別業績予想(平成25年10月1日～平成26年9月30日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,914	—	25	—	20	—	<u>84.53</u>
通 期	3,938	—	70	—	40	—	<u>183.66</u>

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,914	—	25	—	20	—	<u>46.96</u>
通 期	3,938	—	70	—	40	—	<u>93.24</u>

2. 訂正の理由

上記について、記載表示に誤りが判明いたしましたので訂正を行うものであります。

以 上